

各位老铁们好，相信很多人对人工智能最终霍金都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于人工智能最终霍金以及人工智能霍金名言的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 霍金去世了，他预言未来人工智能机器人会取代人类。他的预言会成真吗？](#)
- [2. 霍金预言的人工智能开发会导致人类灭亡有科学的解释吗？](#)
- [3. 霍金对于人工智能的预言是否会实现？](#)
- [4. 霍金的遗愿清单包括警惕人工智能，你怎么看？](#)

霍金去世了，他预言未来人工智能机器人会取代人类。他的预言会成真吗？

霍金从没有预言这预言那，他只是警告人类可能会出现人工智能反攻人类这种事情，让人们重视和注意，但是在媒体的无良渲染下，警告却成为预言了，这是非常荒诞的，我警告你开车慢点别出危险，等于我预言你要车祸而死吗？？？简直是欺负霍金不能从椅子上跳起来打爆记者的头。

霍金预言的人工智能开发会导致人类灭亡有科学的解释吗？

人工智能，其本质是人类手里的工具。按理，人类有了征服自然的好工具，是不足以让人类灭亡的。尤其幻想发生机器人控制了人类这样的后果，那应当不会。要是有，那也一定是有人故意而为止，是为了自己的私欲。要真那样，也是相当于人类自己把自己灭亡的。如果不是人类自己要那样，那么很难想象机器人能够不受人控制。

那么，人类会灭亡吗？我认为会的。并且我认为人类灭亡应当是生物学角度的原因！

科学技术发展无极限，人类这样的生物可就逆了天！比如人类的每个成员无病痛，不死亡，身体机能永远充满活力，那么人类还会去生育后代吗？人还有“过生活”之说吗？反正，到那时应当是“人类”也不成其为人类了，人即便死了也可以再活过来，那么，人死了和活着，都不知道差别在那里了。如果人活着和死了差不多，可能就是人类“灭亡了”吧？

总之，人类是生物类，并且是有情感、有智慧的一类生物，是要有追求的，追求活着的意义的。科学技术的发展，可能会降低人做为生物的“生活感”，这是人类发

展的负面。并且，人类发展越快，应当是距离走向灭亡的时间越短。欲望让人类发展，同样也让人类灭亡。最有可能的结局也是一定会象人的祖先猿那样消亡，类人猿进化成智慧人类而使其消亡，那人类又会变成什么呢？

霍金对于人工智能的预言是否会实现？

我认为不会实现，首先，人工智能是人类创造出来的，我们现在已经有了人工智能摧毁人类的担忧，自然会在创造是考虑到这个威胁，并且想出办法来避免，如果没有办法避免，科学家当然不会轻易的制造出来。其次，人工智能很聪明，但只是知识上的，它们拥有海量的知识，却没有思维，说到思维，这个就是生物特有的，我不认为机器能够产生思维，毕竟细胞真的太完美了，电子元件无法代替

霍金的遗愿清单包括警惕人工智能，你怎么看？

首先感谢邀请。霍金先生的两大心愿离开地球和警惕人工智能。第一点他做到了，我甚至相信他本就是外星人，现在完成任务得回去了。第二点就是警惕人工智能，我认为霍金先生的“警惕”二字用的重了些。但有他的道理。

人工智能+大数据的时代已经开启，而这两者的加持会大大缩短人类进入工业4.0时代的进程，进而会节省大量的人工，劳动密集型企业和国家都将受到极大的冲击。然而话说回来，警惕人工智能还不至于。作为一名科研人员的我虽然惊叹于科技发展的迅猛，但是也看到了科技的边界，在神秘的生命活动年前科技的发展还是远远不够的。

一言以蔽之，科技和生命，意识，思想不不是一个数量级。但是人工智能的引起的潜在的犯罪确实应该要警惕！

关于本次人工智能最终霍金和人工智能霍金名言的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。